



Fognak a pártok a kerekasztal körül

A levéltáros magánkezdeményezése

A város költségvetését, szociális és egészségügyi helyzetét tervezte megtárgyalni legutóbbi ülésén a kerekasztal. Kis híján múlt, hogy mindkét téma lekerüljön a napirendről.

A költségvetés tárgyalását – mivel nem készült el – elhalasztották a februári ülésre. (Bár kétséges, összeül-e egyáltalán a teljes kerekasztal a választási kampány idején. A mostaniról is több párt távolmaradt már a választási előkészületek miatt.)

A második napirendi téma megvitatása előtt kért szót Ó. Kovács József levéltáros – mint mondta – sürgős és közérdekű ügyben igényelve a kerekasztal támogatását. Hivatkozott a Petőfi Népeben megjelent, az MSZMP-iratok sorsát firtató újságcikkre. Történelmi dokumentumoknak, a nemzeti kincsnek képezték a kerekasztal tartja a párhuzamokat felgyülemlett iratanyagot, s mint ilyenek, védelmet érdemelnek. Arra kérte a tárgyalás résztvevőit, csatlakozzanak a követeléséhez, hogy a kiskunhalasi Szocialista Párt nyilvánosan adjon számot, mi lett a helyi iratok sorsa. A soros elnökséget ellátó Szociáldemokrata Párt nevében Földi Lajos azt javasolta, mivel a felhívás magánjellegű kezdeményezés, forduljon levélben Ó. Kovács Józsefhez. Ó Kovács József nyilvános fórum összehívását kérte, amiben a pártok támogatták.

A város szociális és egészségügyi helyzetjelentését dr. Kövecss Gyula terjesztette a pártok és szervezetek elé, azok kérésére.

A téma tárgyalása előtt azonban a Szabad Demokraták Szövetsége nevében dr. Papp

László azt kérte, tekintsenek el a résztvevők a tervezett napirendről. Fontosabbnak tartja, hogy egyeztessenek a választások tisztasága érdekében a pártok magatartását, vitassák meg az etikai kódex elvárásait. Mint az indoklásban elmondta, máris törvénytelenre derítettek fényt a városban. Egy általa meg nem nevezett pártra hivatkozott, amely kitöltetlen ajánlócédluk gyűjtésébe kezdett a kifizető határidő előtt.

A jelenlévő szervezetek azonban egyetértettek abban, hogy ez kifejezetten a pártok ügye, ezért javasolták, hogy hívja össze az SZDSZ a pártok találkozóját, ahol egyeztetik álláspontjaikat.

Rátérve ezután dr. Kövecss Gyula előterjesztésére többen megkérdőjelezték a Családsegítő Központ tevékenységének hasznosságát, arányban áll-e a ráfordított kiadásokkal. Felmerült, hogy a Családsegítő Központ vezetője számoljon be egy kerekasztali tárgyalás keretében tevékenységéről. Egyetértettek a jelenlévők abban, hogy a cigánylakosság helyzete Halas égető problémája, amely közös feladata lesz a választások után is a szervezeteknek.

Dr. Vilonya Balázs – tekintettel a választási időszakra – felvetette, hogy döntsön a kerekasztal március 15. megünnepléséről. A pártok és szervezetek egyetértettek abban, hogy az ünnep pártsemleges kell maradjon, ezért a rendezéssel a városi tanácsot bízták meg.

A következő, februári ülésnek a Szocialista Párt elnöklésével a város költségvetését tűzte napirendjére.

H. T.

Bemutatkoznak a jelöltek

2. oldal

Volt tűzparancs Mosonmagyaróváron?

3. oldal

Halasi Tükör a választási kampányban

(A pártok az etikai kódexszel együtt elfogadták január 24-én)

Mindenek előtt szükségesnek látszik két fogalom tisztázása: az egyik, hogy kinek tekintjük pártot ebben az esetben? Ugy gondoljuk, hogy választási kampány idején pártot tekintjük azt a szervezetet, akik a választási körzetben képesek lesznek jelöltet állítani.

Másik tisztázandó fogalom, hogy mit jelent a választási kampány ideje.

Mi úgy gondoljuk, hogy a választási kampány ideje a választás kiírásától kezdődően a választást megelőző napig tart. A választást megelőző napot: visszafelé számítva 30 napot tekintünk valódi kampányküzdelemnek, ezért azt javasoljuk, hogy a szabályozás is erre az intervallumra vonatkozzék. Ezt megelőzően a Halasi Tükörben való megjelenés szabadon történik az alábbi korlátozással:

A Halasi Tükör negatív sajtókampányt nem vállal. Tehát a pártok egymás lejáratására a Halasi Tükört nem használhatják. Más a helyzet a hamis állításokkal. Ez esetben egy nyilvánvaló hazugságot vagy tévedést a másik párt tárgyszerűen cáfolhat vagy korrigálhat. Az ebből adódó vitás esetben az érintett felek a szerkesztőség vezetője jelenlétében megegyezhetnek. Ha nem születik megegyezés, mindegyik fél, és ideértve a szerkesztőséget is, (ha azt indokoltnak látjuk) egy gépelten oldalon kifejtethetik a történettel

kapcsolatos véleményüket.

A másik korlátozás pedig az, hogy a sajtóhasználat terjedelmében korlátozott. Egy-egy párt megjelenésenként egy irást közzétehet. Az irás terjedelme nem haladhatja meg a két gépelt oldalt.

A szerkesztőség a leadott szövegeket nem kommentálja, és nem adja át más pártoknak véleménynyilvánítás céljára.

A választási kampány csúcspontjának számító 30 nap a Halasi Tükör esetében négy megjelenést jelent. (Szükség és együttes igény esetén választási újságot adunk ki.) A négy megjelenés alkalmával a pártoktól csak fizetett hirdetések és közlemények fogadunk el. Ezeknek a közleményeknek és hirdetéseknek a költsége a következő lesz: 8 pontos betűt használva 9 cicerós hasábszélességgel és címmel együtt számítva hasábszámterekenként 50 forintos egységár. Keretbe helyezett szöveg esetén plusz száz forintot kérünk. Fotó és embléma használata ugyancsak méret szerint fizetendő.

Más a helyzet a pártrendezvények híreivel kapcsolatban. Valamennyi pártrendezvény híre: esemény, helyszín, időpont, szóköz neve stb. szabadon közzétehető.

Ez idő alatt a szerkesztőség sajtó munkájában szabadon jár el, a szakmai tisztesség (etikai kódex) alapján.

Ez is Magyarország

A nyolcvanas évek utolsó éve – de különösen az utolsó hónap – tele volt változással, fordulattal. Sajnos az elszegényedési folyamatban már ilyen gyökeres fordulat nem következett be. A városi ember ezeket a jelenségeket naponta tapasztalja, de vajon a tanyai emberek hogyan élik meg a gyorsan változó világ eseményeit?

Erre kerestem választ a kiskunhalasi tanyavilágban.

Se villany, se iskola

A várostól 6–7, a műútból kb. 4–5 kilométerre van az oktatási célokra már vagy másfél évtizede óta nem szolgáló Rekettye II. sz. volt iskola. Előtte postaládák sora. A környék talán Kiskunhalas legelhagyottabb része. Dűledező tanyák, homokbuckák, fenyőerdők váltakoznak. Van erre még egyáltalán élet? – kérdeztem a postaládától éppen távozó Fürtös János külterületi postai kézbesítőtől.

Bizony egyre kevesebben laknak már a környéken. Az öregek elhalnak, a fiatalok pedig nemigen választják ezt az életformát. Azok a fiatalok, akik itt élnek, a városban lakással rendelkeznek zömmel. Itt csak gazdálkodnak, hiszen azt a városban nem tehetik meg. Még a cigányok is elköltöznek innen, hiszen nincs itt se villany, se iskola. A régi iskolában tudomásom szerint heti két alkalommal kijár az orvos rendelni, s háziolt is működik benne, de a legfontosabb dolgokért a városba kell menni.

Ha nyugdíjat hozok értesítést dobok a ládába, hogy mikor fizetem. Három napig megkísérlem a postaládánál kézbesíteni, de utána már csak a postán vehetik át. Ha valaki beteg, bizony komoly hátrányba kerül, bár az az igazság, hogy már az első napon el szokott jönni mindenki, hiszen addigra már elfogy a nyugdíj.

A napi politikai események híre a tanyára nehezen jut el, hiszen újságot nem járatnak, villany hiányában tv sincs (legfeljebb akkumulátorral működő rádió), s egyedül a rádió jelenti a napi információ forrását.

A személyes életéről annyit, hogy fiatal házaspárok, van egy nagyon aranyos másfél éves kislány, aki a legnagyobb örömet jelenti számomra. A feleségem szüleinél lakunk Kisszálláson, így naponta ingázok Kiskunhalasra, 12–14 órát a családtól távol töltök. Építkezünk, s sajnos állandó pénzzavarral küzdünk. A szülői segítség nélkül nem is tudom hogy mire mennénk. Aggaszt még szívbeteg feleségem egészségi állapota is. Remélem a jövő számunkra is meghozza majd a várvart változásokat.

Egyeseknek csak a munka jut

Makai Balázs Rekettye 70. sz. alatti lakos tanyájának kör-

nyezete azt mutatja, hogy gazdája nem könnyen adja meg magát, a mostoha körülmények ellenére is igyekszik talpon maradni, gazdaságát gyarapítani.

Nekem nem szokatlan ez a környezet, hiszen én itt nőttem fel. Anyámék a szomszédokban laknak. Én a Vörös Szikra Tsz traktorosa vagyok, a feleségem háztartásbeli. Ő gondozza itthon az állatokat. 1989-ben 1000 liba felnevelésére szerződünk, az idén már többet akarunk tartani. Hasznunk nem volt csak minimális, de szerztünk kellő tapasztalatot remélem a jövőre nézve. Sajnos rengeteg a napi gond. A takarmányellátás gyakran kritikus, a beszerzésnél a hiánycikkekre jellemző fondorlatokat kell alkalmazni. 1200 négyzetméter háztáji földön gazdálkodunk, de ez kevés. A körülöttünk lévő földek tsz-tulajdonban vannak, de senki nem műveli, legfeljebb erdővel telepítik, egyéb célra nem használják. A politikai változásokat mi is figyelemmel kísérjük. Az a véleményem, hogy hamarabb kellett volna, hogy megvalósuljanak, különben nem lennénk itt. Sajnos láttam, hogy sokan munka nélkül miként tesznek szert magas jövedelmekre, míg másoknak csak a munka jutott... Reméljük a jövőben olyan változások lesznek, amelyek segítik az erre lakók életfeltételeit is. Nálunk például a villany létkérdés. Enélkül a kisgazdaságok nem tudnak létezni.

3600 forintból

Papp László Felsőöregszőlők 251. sz. alatti tanyája a kis farmgazdaságok mintája is lehetne. Takaros lakóépület, korszerű ólak, gazdasági épületek. Itt már van villany is. A család éppen az ünnepekre vágott disznó feldolgozása közben tartott szünetben ebédel. A lakás belül is rendezett, tiszta, a falak tapétázottak, a berendezés a lekényesebb izlés próbáját is kiállja.

Nálunk az egész család disznóhízalással foglalkozik. Nagyon sokat dolgozunk, de megéri. Mi a körülöttünk lezajló politikai változásokkal nem foglalkozunk, helyette dolgozunk – mondja a házigazda.

A kórháznál dolgoztam, de a gyes után nem mentem vissza. Azért a pénzért nem érte meg. Az a gondunk, hogy a kisközségekben a várostól 3 km-ről kell naponta a Bajza utcai óvodába hordani, hogy ne szenvedjen hátrányt a városi gyerekekkel szemben a nevelésben – segíti ki a fiatal feleség a gazda mondandóját.

A jövőre nem kívánunk mást, mint békét és egészséget, hogy bírjunk dolgozni – mondják egyöntetűen.

Lehocz Istvánné Alsőöregszőlők 92. sz. alatti lakik. Parányi ablakos, öreg, vertfalú épület a lakása. A szegénység jelei itt aztán fellelhetők.

Három éve vagyok öz-
(Folytatás a második oldalon.)

KISKUNHALAS – BARBÁROK 1990!



Ferincz János fotói



BEMUTATKOZNAK A PÁRTOK JELÖLTJEI

Hazafias választási koalíció



Rácz-Fodor Mihály vagyok, Tázlárán születtem, 1939-ben a falu négy gyermeke pémesterének legidősebb fiaként. Villamosipari technikust végeztem Szegeden. Első munkahelyemen dolgozom 32 éve, az Áramszolgáltató Vállalatnál, Kiskunhalason, előbb mint technikus, majd művezető, tizenöt éve vezetem a kirendeltséget. Nős vagyok, három felnőtt gyermekünk van: tanárjelölt, grafikusművész és tanító. Családunkban a legifjabb nemzedéket egy unoka képviseli.

Közéleti ambícióimat a tanácsotgi munkában és a Városvédő Egyesületben igyekszem a köz javára hasznosítani.

Áramszolgáltatói munkám során Halas és a térségben lévő községek, tanyacsoportok, tanyák villamosításának kapcsán ismerem a városkörnyék, a vidék gondjait. Úgy mint a sok vidéki közül az egyik állampolgár, felvállalom a Hazafias Választási Koalíció programját, azt vezérfonalnak tekintem.

Olyan új, a pártoktól független, és a pártok küzdelmében semleges erőket kívánok segíteni, amelyek a magyar bel- és külpolitikai viszonyok nyugodt, átgondolt változását, a stabilitást, a békés politikai átmenetet és a gazdaság újratertelmezését szolgálják.

A térség legfontosabb képviselői feladatait személyes találkozások alkalmával szeretném felmérni. Programomból néhány témát kiemelve szeretnék közreadni, ezek a következők:

A térségben élők gondjainak, problémáinak korrekt felvállalása az egyéni, a családi, a nagyobb közösségek, vállalkozások segítése, annak szem előtt tartásával, hogy az itt létrehozott érték minél nagyobb része szolgálja a létre-

hozók jólétét.

– A föld mélyének kincsei – a földgáz, a kőolaj, a termálvíz – kitermelése, hasznosítása után nagyobb mértékben szolgálja településeink gazdagságát.

– A választókerületben lévő települések, tanyás területein élő lakosok ellátásának javítása, a város és a községek összefogásával.

– Az egyre inkább elszegényedő, időskorú állampolgárok szociális gondjait felvállalom, az egyházak tapasztalatainak és segítő készségének felhasználásával, ill. megnyerésével.

– Következésképpen kiállok az energiaárak főváros-vidék el- elmentmondásának feloldásáért, az energiaellátás szintentartásáért. Figyelemmel kísérem a helyi és körzeti energiaforrások felkutatását, úgymint:

– kisebb földgázlefordulások helyi hasznosítása, termálvíz hasznosítás, hulladék hő hasznosítása.

– A gyenge termőképességű homokos területeken akácerdők, és úgynevezett „energiaerdők” telepítését fontosnak tartom.

– Csak olyan mezőgazdasági, ipari technológiák használatát támogatom, amelyek megfelelnek az ember, a környezet és tájvédelemnek.

– A térség telefonellátása minősíthetetlen, ez csökkent a polgárok biztonságérzetét, és gátja a termelésnek is. Rövidtávon megoldás szükséges.

– Fantáziát látok a térségi, falusi turizmus fellendítésében, szívesen szolgálom ez ügyet.

– A térségben élő – jelentős lélekszámú – cigány etnikum elsősorban önszerveződő fel- emelkedését támogatom.

Magaménak vallom azt az elvet, hogy az általános emberi értékek szem előtt tartásával segíthetők a terület erkölcsi és gazdasági megújulásának munkájában.

Tisztesség – munka – biztonság.

HNF Városi Bizottságának kérése:

Az ajánlasi szelvényeket hétfőtől péntekig 8-tól 16 óráig bizottságunknak személyesen vagy postán kérjük szíveskedjenek leadni, 1990. február 23-ig (Kiskunhalas, Kossuth u. 29. Telefon: 21-581), mert a népront csatlakozott a Hazafias Választási Koalícióhoz.

Bemutakoztak az MDF jelöltjei



A Magyar Demokrata Fórum január 27-én este választási gyűlést tartott az AMK-ban. A kb. 150 választópolgárt először **Bíró Zoltán** – szerveztünk országos elnökségének tagja – tájékoztatta az MDF programjáról. Arról, hogy a pártunk az egyetemes magyarságot kívánja képviselni a határoktól függetlenül úgy, hogy biztosítja az országban élő nemzetiségek és népcsoportok teljes szabadságát.

Az MDF programja bizonyítja, hogy a jelenlegi válságból van kiút a gazdaság a tulajdon átalakításával, a piac kialakításával. A magyarságnak vissza kell térnie a keresztény Európa kulturális hagyományaihoz.

A bevezető előadás után **Pajor Kálmán** – az ülés levezető elnöke – átadta a szót a 8. sz. választókerület (városunk és 10 község) 2 MDF jelöltjének.

Dr. R. Kiss Sándor tompai körzeti főorvos egyéni jelölt így vall önmagáról:

„27 éve ugyanabban a községben, Tompán vagyok gyakorló orvos. Itt kellett látnom a felvilágosító és gyógyító munkám ellenére népem egyre romló egészségügyi állapotát a mind fiatalabb embe- reknek bekövetkező értelmetlen halálzásokat. A kényszerűségből vállalt önkiszármányolás, vagy a valóságtól, kilátástalanságtól az önsorsrontó és a családokat szét- dülő szokásokba menekülő narko- sok, alkoholisták növekvő számát látva, szemben az egyre csökke- nő, valóban várvárt, örömet hozó újszülöttek számával tette- ralkalt. Itt a súlyosan megbete- gített társadalmi rendszert kell már gyógyítani, és ezt egy orvos is csak politikai úton képes. Ezért ke- restem társakat és léptem be 1988-ban az MDF-be. Leendő vá- lasztóim bizalmát kérve ígérem, a politikai törekvéseim a mihamar- rabi új társadalmi felépülés minél kevesebb áldozatot, és fájdalmat igénylő segítése.”

Zsellér Pál, aki az MDF megyei listáján indul, elmondta, hogy Hala-

son él, mezőgazdasági mérnök, évekig a mezőgazdaságban dolgozott, jelenleg a II. Rákóczi Fe- renc Mg. Szakközépiskola tanára. Nős, három gyermeke van. Érdeklődési köre: elsősorban a gazda- ság, ezen belül is a mezőgazda- ság, a piactudományok, az egyéni vállalkozások. Mint tanárt, fokozot- tan érdekl az ifjúság helyzete, jö- vője.

Ezt követően a közönség kapott szót.

Bíró Zoltán az egyik kérdésre el- mondta, hogy az MDF a választá- sok előtt semmiféle egyezkedő tár- gyalást nem folytat, kormánylista nincsen.

Dr. R. Kiss Sándor saját terveire, elképzeléseire vonatkozóan kapott kérdéseket. Így a földtulajdonról, az egészségügyről. **Németh Mik- lós** miniszterelnökről, a képviselő- javadalmazásáról fejtette ki vé- leményét. Ez utóbbival kapcsolat- ban elmondta, hogy megválasz- tása esetén a képviselőnek járó összegből Halason írott nyitna a várossal való folyamatos kapcsola- tattartás érdekében.

Zsellér Pál a mezőgazdaság át- alakítására, a farmgazdálkodás- ra, a fiatalok képzésére vonatkozó kérdésekre válaszolt.

A több, mint 2 és fél óras össze- jövetel – megításunk szerint elér- te célját. A választási kampányunk- kat természetesen tovább folytat- juk. Rendezvényeinkről a lakossá- got az újságokban, plakátokon tá- jékoztatjuk.

Az MDF nem lesz erőszakos, harsány, tolatkodó, programunkkal kívánjuk a választók bizalmát meg- nyerni.

Köztársaság u. 1. sz. alatti (régi városháza) irodánkban naponta 17-19 óra között minden nap ügyeletet tartunk, az érdeklődőket ide várjuk.

A választókerületnek, városunk- nak határozott, jól felkészült, ener- gikus, túlzásokba nem eső képv- selőre van szüksége. Ezért kérjük jelöltjeink támogatását.

Dr. Nagy Lajos MDF helyi szervezetének elnöke

rendje neveltetésében meghatá- rozó szerepet játszott. Ezért kez- dettől fogva résztvettem az Erdélyi Kör rendezvényein.

A műszerész szakmát Budape- sten tanultam, évekig a Ganz-Má- vagban dolgoztam műszerész- ként. Közben munka mellett elvé- geztem a gépipari technikust. Jele- nenleg a Vörös Október Tsz mű- anyagüzemében dolgozom műve- zetként.

Hobbim a bélyeg és könyvgyű- lés. Főleg az útleírások, mert ezek segítségével legalább képzeletben eljuthatok a világ legszebb tájaira.

Úgy érzem, hogy jól ismerem a kisemberek helyzetét, hisz mióta dolgozom, közöttük élek. Őket nem lehet „felülről”, íróasztal mel- lett kitalált szép szövegekkel „megetetni”. A bérből és fizetésből élő ember, akár a gépek mellett, akár a földön vagy az íróasztal mellett keresi kenyerét biztonságra vágyik.

Az én programom, amely követi a Szocialista Párt főbb gondolatait az ő érdekeiben szól. Célom, olyan demokratikus Magyarország megteremtése, ahol a kisember nem kiszolgáltatott. Olyan politikai rendszer kell, amelynek gazdasági rendjében a világ leghétköznapi- bba dolgoz az, hogy tisztességesen meg lehet élni. Mindehhez a mai adórendszer el kell felejteni, meg

kell szüntetni, hisz ez a bérből és fi- zetésből élőket sújtja leginkább. Olyan jövedelemreformra van szükség, megfelelő foglalkoztatás- politikával, szociális támogatási rendszerrel együtt, amely tisztés- séges életszínvonalat eredmé- nyez, biztonságot nyújt.

Úgy érzem, hogy van mit félté- nünk anyagilag, szellemileg és em- berileg is.

Eppen ezért ellene vagyok a mező- gazdaság szétverésének. Földre- reform kell, de a biztonságos élel- miszertermelés érdekében a jól működő nagyüzemi háttérrel, mint kiszolgálóbázis meg kell tartan- nunk. A helyben megtermelt érték az adott közösségeket gyarapítja. Olyan biztonságos felvásárlási rendszer és feldolgozó bázis kell, amely mindezt lehetővé teszi.

A munkásoknak munkát! A vál- lalkozóknak biztonságos adórend- szert! Az értelmiségnek erkölcsi és anyagi megbecsülést! A nyugdíja- soknak értékálló nyugdíjat! Min- dannyiunknak pedig erőt és egész- séget kíván, támogatásukat kérve.

Az ajánlószelvényeket kérjük az alábbi címekre leadni: Szocialista Párt irodája Kiskunhalas, Katona J. u. 1. sz., Király György Kiskunha- las, Mig K. u. 62.

Király György
Magyar Szocialista Párt

Magyarországi Szociáldemokrata Párt



F. Nagy József mérnök-tanár
pártonkívüli

A hajdúsági Földes községben, parasztcsaládban született. Köz- zépközlőit Debrecenben, egye- temi tanulmányait Budapesten vé- gezte. 42 évi munka után ment nyugdíjba. Volt katona, hadifogoly, fajtakisérelti telepvezető és tanár. Számos gazdasági tanfolyamot szervezett és vezetett a TIT-ben. Több generációt tanított mezőgaz- dasági ismeretekre, becsületes munkára, őszinteségre, tisztés- ségre. Diákjai szerették, felnőtt ta- nítványai tisztelték és becsülték szakmáért, tudásért, őszinte emberi tisztességét, szókimondá- sát, egyenes jellemét.

Pártnak nem volt és ma sem tag- ja. Mégis az 1956-os népfelkelés Abaújszántó város és járás vezető- jévé emelte. A Forradalmi Munkás-

tanács elnökévé választották. Azokban a vérzivataros időkben is, amikor magyarnak magyar volt a gyűlölt ellensége, békét, igazságot teremtett maga körül. Mindig nép- ben és nemzetben gondolkodott. Ennek ellenére el kellett szenved- nie a népbírósg meghurcoltatá- sát, az internálást, a rendőri felü- gyeletet. Hosszabb ideig fizikai munkát végzett, de mint traktoros is becsülettel helytállt.

Egy negyedszázad alatt Kiskun- halason is nevet és megbecsülést szerzett munkájával, a természet és az ember iránt megnyilvánuló szeretetével. Városunk környezet- kultúrájára kifejtett munkássága elismeréseként az elmúlt évben el- nyerte a Kiskunhalas Városért ki- tüntetést.

Családjával: feleségével, két lá- nyával és családtagjaikkal, kisu- nokájával szeretetben, boldogsá- gban él közöttük. Cselekedeteinek vezérlő gondolata: az emberek azét születtek, hogy egymást ér- ték és szeressék. Csak az lehet az alapja annak a politikai, gazdasági kibontakozásnak, ami az utóbbi 40 év sebeit hivatott begyógyítani.

F. Nagy József és az MSZDP helyi szervezete kéri mindazokat a barátokat, volt tanítványokat, hala- siaikat és községieket, hogy akik jó szívvel segíteni akarják az ő jelölés- t, kopogtató cédulájukat küldjék el vagy jelentkezzenek az alábbi cím valamelyikén: **F. Nagy József**, Kiskunhalas, Dékány Árpád út 2, vagy **Bakacsi Géza** Kiskunhalas, Pataki István út 1. II/3.



Ez is Magyarország

(Folytatás az első oldalról.)

vegy. Magyarországon senki hozzátartozóm nincs. Gyer- mekkoromban lettem árva. Egy nőtestvérem volt, de tőle is elszakadtam. Nem tudom él-e még?

3600 forint a nyugdíjam. Most karácsony előtt kaptam a tanácstól kis segítyt és vettem egy új tűzhelyet az összespó- rolt pénzemből. 6110 Ft-ba ke- rült. A régim a férjem már több- ször javíttatta, de ő már nem él, s valahol csak meg kell főzni a kis ételt ami kell.

Nagyon aggaszt, hogy a Te- mesváron élő mostohalá- nyomékról már egy éve sem- mit nem tudok. Van egy 25 éves unokám is, meg egy 6 éves dedunoka is, akit még nem tudtam soha meglátni. Vajon mi lehet most velük?

Remélem a temesvári vé- rengés őket nem érintette. A mostohalányomat Schneider Ilonának hívják, s Temesváron a Csermené 3. sz. alatt lakik. Aki esetleg tud róla valamit jó lenne, ha értesítené.

Mit kívánok a jövőtől?

A jövőtől jobbat szeretnék, mint ami eddig volt. 800 Ft nyugdíjemelést megígértek, remélem megkapjuk. Ruhám van, a többire meg majdcsak telik valahogy. Csak az a baj, hogy fogytán az erőm, s fát már nem tudok hasogatni, s nincs aki segítsen.

Eltérő életkörülmények és kívánságok. Egy kis szelet Kiskunhalas, egy kis szelet Magyarország. Ez volt 1989. december 30-án.

– kocsis –

Magyar Szocialista Párt



Király György vagyok, a Szoci- alista Párt képviselőjelöltje. 1948- ban születtem tősgyökeres halasi

családban. Édesapám MÁV dol- gozó volt, édesanyám pedig a leg- szebb hivatást gyakorolta nevelt bennünket és vezette a háztartást. Nős vagyok, egy gyermekem van. Feleségem a Papíripari Vállalatnál normatechnológus.

Személyiségfejlődésemre két ember gyakorolt döntő befolyást. Az egyik **Bús Mária**, aki a történel- met és magyar irodalmat tanította, akitől a történelmi tények szerete- tét és az igazmondást tanultam.

A másik személy anyai déd- apám, akinek szelleme mind a mai napig meghatározza családunk gondolkodásmódját. Ő az 1848-as forradalom és szabadságharcban a kiskunhalasi zászlóalj zászlótár- tója volt. Így a szabadságszeretet, az igazságosság és az emberek közötti megértés erkölcsi érték-

Az MSZMP helyi szervezetének közleménye

Az MSZMP szervezete Kiskunhalason **Kollár Károly** áruforgalmi ve- zetőt ajánlja képviselő jelöltnek, aki a Fa- és Építőipari Szövetkezet tag- ja. Az ajánló cédulákat az MSZMP kiskunhalasi szervezete, Kiskunhalas Köztársaság u. 1. szám címére kérjük megküldeni. Aki személyesen akarják leadni, azok február 5-től minden hétfőn, szerdán és pénteken 14 óráig 18 óráig leadhatják a megjelölt címen.

A szervezőbizottság továbbra is várja azokat az érdeklődőket, akik a szervezetben ismét szívesen vállalnának feladatokat. Városunkban az MSZMP dolgozik, nem szűnt meg, aktívan részt kívánunk venni a város politikai életében.

Az elmúlt napokban többen érdeklődtek, hogy **Csáki Ferencet** az MSZMP ajánlja képviselőjelöltnek? Ezúton szeretnénk tisztázni ezt a kérdést. **Csáki Ferenc** valóban részt vett korábban az MSZMP szervezé- sében, de nem lett tagja a szervezetnek. Tudomásunk szerint független jelöltként jelentette be magát.

MSZMP Kiskunhalasi Szervezete

Volt tűzparancs Mosonmagyaróváron?

A Határőr magazin januárban, egymást követő öt számában közölte a Belügyminisztérium vizsgálati eredményét a mosonmagyaróvári tragédia ügyében. Mivel a Határőr magazin korlátozott terjesztésű lap, az esemény Dudas-ügy címmel vált városunkban ismertté, hírhedtté, és tartotta lázban a közvéleményt, úgy tartjuk helyesnek, ha át vesszük a jegyzőkönyv ismertetését. Megígértük hogy nem kommentáljuk a terjedelmi okokból rövidített szöveget.

A belügyminisztériumi vizsgálat jegyzőkönyve:

1. rész A jelentés

Győrben október 25-én délután ideiglenes nemzeti tanács jött létre. A tanács egyik ülésén részt vett Feksz László határőr alezredes, a győri határőrkerület parancsnoka is. Itt egy kompromisszumos megállapodás jött létre, mely szerint a határőrség nem politizál, kivonja magát az eseményekből, és a jövőben csak alapvető feladatát, a határrok védelmét látja el. A nemzeti tanács október 26-i alakuló ülésén Szigethy Attila, volt parasztpárti politikus választották meg elnöknek. Beszédében említést tett a győri és a mosonmagyaróvári tragikus eseményekről és kijelentette, hogy a hadsereg és a rendőrség a nép oldalán áll, az ÁVÓ-t az egész megyében felszámolták (...)

Mosonmagyaróváron, illetve a járáshoz tartozó településeken – az üzemekben és más szervezetekben – összejöveteleken értékelték az október 23-ától történt eseményeket.

Az akadémia hallgatói az egyetem ifjúság országos felhívását követően az úgynevezett Óregvár udvarán gyűlést tartottak, ahol kimondták a DISZ felszámolását és megalakították a MEFESZ-t, amelynek megválasztották ideiglenes vezetőségét is. Ezen az összejövetelen részt vett a városi DISZ-bizottság titkára, egy Weisz nevű sze-

mély is. Az akadémián az előadások és üzemi gyakorlatok rendben zajlottak, azokat esetenként egy-egy rádióbeszéd meghallgatása miatt szakították meg. Így közösen hallgatták meg Gerő Ernő, Nagy Imre és Kádár János beszédét is.

Október 25-én a kora esti órákban a veszprémi egyetem diákjainak telefonhívására a kollégisták szolidaritási tüntetést szerveztek. Ennek az úgynevezett néma tüntetésnek a célja: szolidaritás vállalása a Budapestben harcoló ifjúsággal. A tüntetésben az akadémiai hallgatók vettek részt, néhány tanárú kísérőben. Az akadémia épületétől – fegyelmezett rendben – a város központjába, a jelenlegi November 7. térre vonultak. A tanúk elmondása szerint a téren nagyobb tömegdemónstráció alakult ki. A tüntetők a pártbizottság és a tanács épületeinek kivilágított ablakaiban meglátták a fegyveres őrséget, ezért a demonstrációt gyorsan befejezték és szétoszlottak.

A mosonmagyaróvári pártbizottság a kialakult helyzetben felkérte a különböző pártalapszervezetek vezetését, hogy tegyenek lépéseket a tüntetések megakadályozására. Instruikciók adottak arra nézve is, hogy amennyiben az nem sikerül, úgy a párttagok is vegyenek részt a felvonulásokban és akadályozzák meg a rendbontásokat.

K. Papp József, az akadémia marxista tanszékének vezetője és más tanárok igyekeztek a hallgatókat a felvonulásról lebeszélteni. K. Papp a fiatalok figyel-

mét felhívta arra is, hogy a felvonulásból baj származhat, és sor kerülhet a hatóságokkal való összeütközésre is. A tanárok fellépése – elsősorban Hidvégi László tanár tekintélye – hozzájárult ahhoz, hogy a tüntetés békésen zajlott le, viszonylag gyorsan feloszlott, és a hallgatók visszamentek a kollégiumokba. A tanárokból őrség szerveződött annak érdekében, hogy a hallgatók ne mehesse ki a városba, és az épületen belül ne kerüljön sor rendbontásra.

Mosonmagyaróváron az október 26-i tömeges megmozdulás, tüntetés szervezése már előző nap megindult. A reggeli órákban az akadémián előadásra készültek. Az épület előtt azonban többen összegyűltek – köztük tanáraik vezetésével az általános iskolások, a gimnazisták, valamint gyári munkások –, akiknél transzparensek is voltak. A feliratok a szovjet csapatok Magyarországról való kivonulását követelték.

Az akadémia hallgatói úgy döntöttek, hogy felvonulnak. Csatlakoztak a tömeghez.

A kutatások során beszerzett dokumentumok pontatlansága, a meghallgatott személyek elmentmondásos visszaemlékezései következtében – figyelemmel az eltelt 33 évre – a tüntetés útvonalát nem lehetett pontosan rekonstruálni. A résztvevők visszaemlékezései az határozta meg, hogy mikor hol voltak a menetben, és az egyes eseményeket hogyan észlelték, másrészt emlékképek keverednek a jelenlegi sajtóból, rádióból kapott információkkal. Tényként kell megállapítani, hogy a környező településekről is tömegesen jöttek be az emberek Mosonmagyaróvárra. Az üzemek leálltak, és dolgozóik csoportosan csatlakoztak a tüntetéshez. (Folytatjuk)

POSTALADÁNKBÓL

Ezt jól kisütötték!

Szeretném kérni a T. Szerkesztőséget, hogy szíveskedjenek foglalkozni lapjukban a kenyér minőségével is. Elsődlegesen is a sületlenségével.

A héten kép nap is igen gyengén megsült kenyeret vettem. Nem hiszem, hogy csak a véletlen játszott közre, mert a szomszédaim is panaszkodtak, hogy ehetetlen a kenyér. Munkatársaim is állítják, hogy nincs rendszeres sütve, gombóccá áll össze az ember szájában. Mar elég regóta csúnya, repedezett, lisztes, formátlan az alföldi kenyér, de legalább meg volt sütvé, ehető volt. (Hol van már az a régi szép idő, amikor a távol lakó rokonok, ismerősök ittjártukkor étkezés közben agyon dicsérték a halasi kenyeret. Már ajándékba is szígyellek nekik vinni.)

Most, hogy 18 Ft/kg lett az ára, már meg sem sütik. Ez felháborító!

Többször találkoztam már az újságokban a sütőipar vezetőinek nyilatkozatával, hogy rossz a liszt, elavultak a gépek, majd ha az új üzem beindul minden jó lesz. Nem tudom elhinni!

Mint gyakorló háziasszony tapasztalatból tudom, hogy bárminek a megsütéséhez, átsütéséhez megfelelő hőmérséklet, idő és odafigyelés szükséges.

Szerintem itt az odafigyeléssel van baj, mégpedig nem is kicsi. Hiszem, hogy több kézen átmegegy az a kenyér mire én a szatyromba teszem, hát senki nem veszi észre, hogy sületlen?

Szeretnék az újságjaron keresztül választ kapni arra, hogy miért kell nekünk halasiaknak újabb sületlen kenyérral táplálkozni. Tisztelettel: Kiss Pálné

Egy vállalkozás története VI.

No hát mondanom sem kell azt hiszem, hogy a kocákkal sem jártam különbül. Az okos ember előre lát – tervez... Én cselekedtem is. Még hírehamva se volt a pénznek már telefonon felkerestem a Kiskőrösi Állami Gazdaság sertéslelepét, ahol köztudott (?) – adnak magántermelőknek anyadisznót. Készséges felvilágosítást kaptam:

– Adunk természetesen, de várniuk kell, mert a pestisjárvány miatt zárolták a telepet. A felszabadítás a jövő héten várható.

– Az árat is megtudhatnám?

– érdeklődtem.

– Természetesen. 9500 forint darabja. Állatorvosilag bevizsgált, nagy magyar fehér kocák, lapállal keresztelve. (A lehető legjobb faj) – jelenleg két-két és fél hónapos vehettek. Fialásuk január vége, február eleje.

– Tökéletes – mondtam, s jeleztem, hogy két hét múltán ismét fölörgetem őket.

A megadott idő eltelt. A telefon végén Vassné, üzleti partnerem.

– Nem mondhatok mást – kezdte – a zárlatot még nem oldották fel, érdeklődjön később.

Kétkedve fogadtam jelentését, hisz ha az emlékezetem nem csalt Halason is volt ilyen fajta betegség, még augusztus végén, szeptember elején, de hol volt már ez akkor, meg különben is a kőrösi ismerőseim elmondták, hogy a helybeliek „százával” viszik a disznót a telepről. Mégis kívártam az adott időpontot. Ez már december 15-re esett, és akkor megmondtam Vassnának:

– Az üzlet tárgytalan. Nincs nekem időm önökre hónapokat várni. Nem tudom, ha úgy gondolták, hogy a saját pénzéért sem adnak kocát, miért hitettek... Tudja nem csak a maguk vállalata foglalkozik e fajta tevékenységgel. Nekem most nincs távolláság...!

Míg ezt soroltam a telefonba új terv érelődött meg bennem. Mivel a húgom társult, így velünk lakott, felbízattam, hogy hívja föl Vassnét, úgy mintha Kiskőrösről beszélne. Mondja el neki, hogy helyi lakos, és disznót szeretne venni.

Megtörtént. Hallgattam a párbeszédet:

Persze adunk ki, a jövő héten, nyolcezer forintért darabját. Szerződést nem kötünk, készpénzzel kell fizetni. Most három hónapos hasasok a disznók... Kiskőrös, Nap u. 9-be kell menni, fizetni, elhozni, de azért még mielőtt elhoznák hívjanak fel engem.

Felhívtuk. Először én jelentkeztem be.

– Hallom adnak már ki anyákat – dörröment rá.

– I-igen. – mondta határozatlanul.

– Mikor mehetek, mi az ára?

– Jönni a hétvégén lehet, mondjuk pénteken, s az ára 11500 forint darabonként.

– Mit képzél? Két hónapja hajtom ezt az üzletet, és a kezdet kezdetén még csak kilencezer ötszázba beszélgettünk...

– Á, azóta változtak az árak...

Lelettem a hallgatót.

Nem így a húgom. Ónáló még állt a zászló.

(Folytatjuk.)

Robotka István

A FAIPAROSOK IDEI TERVEI

Kevesebbet, de jobbat

Évek óta azon irigyelt halasi vállalatok közé tartozott a helyi faipari vállalat, amely jóveldelemzően gazdálkodik, stabil a piaci helyzete, s jól érzik magukat az ott dolgozó emberek. Így van-e ez idén is? Ezzel kerestem fel irodájában Király István igazgatót.

– Hogyan sommázható a gyár tavalyi eredménye?

– A pontos mérlegadatokkal még nem szolgálhatok, de egy biztos: valamennyi tervelőirányzatunkat most is túllejtésítettük. A vállalati eredmény felül lesz a 40 millió forint. Először tudunk egy évben háromszázmilliót meghaladó értékesítést produkálni. 141 ezer darab nyílászárót készítettünk, ennek termelési értéke 255 millió forintot tett ki. Jól gazdálkodtunk a megmaradt hulladék anyagainkkal: a forgácsból, tetőlécből és egyéb melléktermékekből jelentős árbevételeink származtak.

Vállalatunk év végéig valamennyi fizetési kötelezettségének eleget tett, így valóban tiszta lappal vágunk neki az idei esztendőnek.

– Melyek az 1990-es év legfontosabb célkitűzései?

– Két dolgot emelnék ki: a munka minőségének javítása, valamint a korszerűbb termékek előállítását szorgalmazó szerkezetátalakítás. Idei tervezett termelési értékünk 266 millió forint. Nyílászárókból azonban 41 ezerrel kevesebbet, pontosan százezer darabot kívánunk gyártani. A kisebb darabszám mögött részben a csökkenő vásárlói kereslet, részben pedig a korszerűbb, jobb minőségű termék előállítása húzódik meg. Az eddig harmadosztályú ablakok helyett másod- és első osztályú termékekkel is megjelenünk a piacon. Az új előírások szerint már minden terméknek fölláza kell elhagynia a gyárat, régen ez csak az első- és második osztályú termékekre volt előírás. A jobb minőség nagyobb odafigyelést, precízebb munkavégzést igényel.

A székelylő piacon csak az igazán jó minőségű, keresett termék talál gazdára. Ezért váltani igyekszünk. Idén – egyelőre ötszáz darabban – erkély ajtó is gyártunk, s legyártunk kétezer kazettát, ami ajtóra, ablakra egyaránt készülő. Ezek korábbi termékeinkbe is elhelyezhetők lesznek. Egyre inkább a kazettás nyílászárókat keresik a vásárlók.

Ötszáz darab speciális, biztonsági zárral felszerelt bejárati ajtót is piacra viszünk, a felmérések szerint ez is hiánycikk. Ehhez orosházi thermopan üveget használunk fel. Ez lesz az eddigi egyetlen üvegezett termékünk.

– Ezekhez a magasabb minőségű termékekhez a géppark megfelelő?

– Nem. Tárgyaltunk is sokat ennek javításán. Egy osztrák céggel abban állapodtunk meg, hogy a legyártott áruinkért cserébe gépekkel fizetne. Az Ipari Minisztériumhoz ötven milliós pályázatot nyújtottunk be, ami gépkorszerűsítésre irányul. Ezen a téren is előbbre fogunk lépni.

– A dolgozók szakképzettsége megfelel-e célok-nak?

– Úgy vélem, igen. Idén fejezzük be a tanműhely bővítési munkáit. Folytatjuk gyáron belüli ipari tanuló képzésünket, jelenleg 46 szakmunkás tanulónk van. Az innen kikerülő fiatal szakmunkásaink fel tudják váltani a nyugdíjba vonuló idősebb szaktársainkat.

– Az elmúlt időben gyakran hírdettek reggelente a rádióban. Nincs megfelelő piaca termékeinknek?

– De van, minden nyílászárónkra van vevő. A jó termékeknek is kell azonban az állandó reklám, meg a konkurencia is hallja csak, hogy a piacon vagyunk.

– Zárszóként anyagi természetű kérdésem lenne. Emelkednek-e a halasi nyílászárók árai idén?

– Feltételezhetően igen. Fügvénye ez annak, hogy lesznek-e központi faalapanyag áremelkedések. Ha igen, úgy ezt kénytelenek vagyunk tovább hárítani.

– Az elhangzottakból az derült ki, hogy jól áll a vállalat szénája idén is. A hagyományos tavaszi fizetésrendezésre sor kerül-e?

– Erre is igennel felelhetek. Április elején jelentős béremelést hajtunk végre. Ennek pontos mértékét azért nem tudjuk most közölni, mert még nem jelent meg minden, ebben szerepet játszó jogszabály. Egy biztos: a bérrendezéssel kétszáz fős kollektívánknak legalább az infláció negatív hatását ki szeretnénk egyenlíteni.

Horváth Róbert

Kerestetik

A Kiskunhalas Városi Tanács V. B. Műszaki Osztálya Kiskunhalas város kommunális feladatainak ellátására vállalkozókat keres.

Jelentkezni lehet, parkfenntartási, köztisztasági, városi szeméttelép rendezési, csapadékcsatorna üzemeltetési, utak kátyúzása, síktalanítása, valamint a fizező parkolók üzemeltetési munkáinak ellátására. Részletes felvilágosítást a Városi Tanács V. B. Műszaki Osztályán lehet kérni.

A Vállalkozók Országos Szövetsége

Bács-Kiskun megyei Területi Csoportja 1990. február 10-én 10 órakor tartja közgyűlését Kiskőrösön, melyre minden vállalkozót szeretettel várunk.

Helye: Kiskőrös, Petőfi tér 5.

pl-nek például

Szamárvezető: lásd Magyar Értelmező Kéziszótár: sorvezető. Abban a sorban, amelyet pl (például) Papp László vezet, nekem nincs helyem, ez tény. Ámbár jó Papptól Ferincz is holtig tanulhat (legfeljebb nem újságírást, annak ugyanis legfontosabb feltétele a közérthetőség). De maradjunk a közmondásnál: Jó pap is holtig tanul. Van mit, hiszen ő írja, hogy ismeretei hízogatosak. Búszkén hivatkozik a református gimnáziumra, ahol végzett, bár ez végül is nem az ő érdeme. Azt hiszem a legfontosabb útravalót mégsem hozta magával: a tiszta, egyszerű sallangmentes beszédet, a nemzeti nyelv ápolását, tisztelétét. Pe-

dig a reformáció annak idején ebben is újat hozott. Hadd nyújtsam át cserébe a számárvezetőt – amire úgy érzem nincs szükségem, de igyekszem ugyanis az egyenest mindig megtartani – ezt a kis szótárt:

1. Irástudó: aki tud írni és olvasni (továbbíve: az írástudó úgy ír, hogy aki olvassa, megértse azt, s ha olvas, azt olvassa, ami írva vagyon)

2. tükör: síma, csiszolt felület, amely visszaverve mutatja azt, ami eléje kerül (akkor is visszaveri, ha nem csillog különösebben, az árnyék körvonala ugyanis nem éles)

3. pl.: határozósó (de nem megy határozó). Ferincz János

SZÖVTEBER-ELEKTROSZET

Nyugati gyártmányú személygépkocsik értékesítését megkeztük valutáért.

OLCSÓ ÁRAKI

Kiskunhalas, Kárász u. 6. sz. alatt. Nyitvatartás: 8-14 óráig.

Minden szerdán

A 145. sz. Jogtanácsosi Munkaközösség megnyitotta irodáját. Szolgáltatásaink: jogtanácsosi munkakör, jogi képviselő ellátása, társaságok szervezése, megalakítása, ügyeinek intézése, szabályzatok készítése, karbantartása, jogi tanácsadás (munkajog, lakásügy stb.).

Félfogadás: minden szerdán 14-től 18 óráig a Gózon István Művelődési Központban.

Bélyegkincstár '88

A halasi postán a tavalyi áron kapható a Bélyegkincstár '88 c. évkönyv, mely az 1988. évben megjelent alkalmi és forgalmi bélyegeken kívül tartalmazza a Récék elnevezésű blokk fekete-fehér nyomatát is.



Apróhirdetés

Kiskunhalas központjában nagyméretű családi házrészt eladó központifűtés, garázs, telefon van. Csere is lehetséges. Érdeklődni: Bokányi D. u. 5. I/13.

Eladó Árpád u. 17. sz. alatti lakoház. Érdeklődni szombati-vasárnap a helyszínen.

Kiskunhalas Gabor Áron Laktnya felvételt hirdet sártés gondozói munkakör betöltésére. Jelentkezés a szegedi úti iktanyában.

Szabás-varrás tanfolyam kezdőknek és haladóknak. Eötvös u. 2. Komáromi.

Két családnak is alkalmas családi ház eladó. Kisebbségi házat, lakást beszámítok. „Baththyány u.” jellegre a szerkesztőségbe.

Eladó 1 plusz 3 létszobás, gázfűtéses, elkészült tehermentes lakás. Kiskunhalas, Kossuth u. 9. III/13.

Negy darab komondor kölyök-kutya eladó. Simon Lajos Kurfelherdó, a Jánosalmi úton a 4-es és 5-os km között. a faliás tanyában.

Átváz és üregvédelmet vállalok garanciaival. Oláh Zoltán, Kiskunhalas, Szabadkai út 48.

Eladom vagy elcserélem a Kiskunhalas Felsőöregszőlők 265. sz. alatti tanyáját. Érdeklődni a helyszínen 16 óra után Szegedi István.

Bokányi Dezső utca 1. szám alatti új, 50 négyzetméteres lakás kiadó. Érdeklődni este. Telefon: 77/22-266.

0 km-es négyütemű Wartburg eladó. Árpád u. 27.

Élő az Alsóöregszőlőkben 3000 négyzetméter termő gyümölcsös, szőlő részben bekerítve. Érdeklődni lehet a Rekettye I. sz. iskolában, Kovács Sándornál.

Családi ház eladó. Kiskunhalas, Korvin u. 25. Érdeklődni 17 óra után.

Sóstó mellett 300 m²-es hobbi-kert bekerítve eladó. Érdeklődni Bajcsy-Zs. u. 16/a.

Napfény a falban! Solarium üzemeltetése a Bocskai út 11. sz. alatt. Tel.: 22-790. Nyitva naponta: 10-17.30-ig, szombaton 9-12-ig. Bejárat a Tetőtől-Talpig üzlet felől.

Deák Ferenc u. 7. sz. alatti bontásra ítélt ház eladó. Érdeklődni lehet: Kiskunhalas, Kuruc tér 45. III/10.

Eladó 3 szobás 65 m²-es lakás. Bem u. 9 II/6. Érdeklődni a helyszínen 17 óra után.



Január 23-án Kiskunhalason a moziban nagyszerű, teltházassal koncertet adott az OZIRISZ együttes. A nagy siker nem kasszasiker, mert a kedvezményes jegyek tulajdonosai a halasi fiatalok voltak. Bizonyára egy szép élménnyel lettek gazdagabbak. Az együttes tagjai: Fekete Csaba, Fekete Szabolcs, Vékony Zoltán, Abraham Róbert és Róti Szabolcs.

ELEGANCIÁTLANUL



Miközben az építészek és a városvédők egyre szorgosabban munkálkodnak városunk szebbé tételén, vannak akik fittyet hányva a jó ízlésre, no meg a szabályokra, elképesztő dolgokat művelnek akár a város központjában is. Így például a Bács-hamburger letéti társaság, akik a tanács kereskedelmi szervétől kaptak ugyan engedélyt egy büfé megnyitására a volt Elegancia bolt egyik felében, de az otromba, a környezetből kirívó átalakításra nem. (Az egyik boltíves kirakatot alumínium lemezzel fedték.)

A tanács műszaki osztályán nem adtak ki engedélyt ilyen átalakításra. Így – reméljük – a vállalkozókat kötelezzik az épület eredeti harmóniájának visszaállítására.

–ferincz–

Sportműsor (február 11-ig)

Asztalitenisz: február 3. 8 óra, Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: városi körzeti ifjúsági, serdülő és újonc egyéni bajnokság.

Szabadidősport: február 3-4. 9 óra ÁMK városi sportcsarnoka: ÁMK-Kupa amatőr férfi teniszverseny.

Diáksport: február 6. 13 óra ÁMK városi sportcsarnoka: játékos sportversenyek területi döntője.

Kézilabda: február 11-én 11 óra ÁMK sportcsarnoka: Magyarország – Jugoszlávia férfi kézilabda válogatottjai közötti mérkőzés.

Kulturális ajánlat (február 9-ig)

FAKLYA FILMSZÍNHÁZ
Február 2-4-én délelőtt: Négybalkezes (francia), délután: Az öslények országában (amerikai), este: Szellemirtók 2. (amerikai).
5-8-án este: Rémálom az Elm utcában (amerikai).
9-én este: Pénzmánia (amerikai).
10-én délelőtt: Beverly Hills-i zsaru 2. (amerikai), délután:

Macskafogó (magyar rajzfilm), este: Pénzmánia (amerikai).
11-én délelőtt: Beverly Hills-i zsaru 2. (amerikai), délután: Macskafogó (magyar), este: A sárkány éve (amerikai).
GÖZÖN ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
Február 6-án 18 órakor: Élet-reform Klub „Hosszú boldog élet” titkai. Schirilla György előadása.

JURINOVITS MIKLÓS ÚTTÖRŐHÁZ
Február 3-án 9-12 óráig: videóvetítés, 14-16 óráig: Gipszfigurák készítése.
7-én 14 órakor: Szerdai szösmötölő – kabala készítés.
10-én 9-12 óráig: videóvetítés, 14-18 óráig farsangi játszóház.
VÁROSI KÖNYVTÁR
Február 9-én 18 órakor: Koncz István vajdasági magyar költő a vendégünk.

Lopások Kötönytől a Bem utcáig

Január 13-a és 16-a között ismeretlen tettes a Kiskunhalas Bem utca 8. számú ház lépcsőházából piros színű Babettát, a Huszár utca 13. számú ház udvaráról BMX kerékpárt lopott. A keresett segédmotor 306246 motor és 451111207 vázszámú, a kerékpár 010003 gyári számú.

Ebben az időszakban M. László Rekettye 102 szám alatti tanyájából benzinmotoros vízszivattyút, gázpalackokat, camping főzőt és sütőt loptak el, miután a lakatot lefeszítették.

Gázpalack kellett annak a betörőnek is, aki január 16-án U. Ferenc Dimitrov téri lakásába tört be.

Január 19-én hajnali három órakor a Harkakötöny-Kiskunhalas között közlekedő tehervonat kettő, a KAG Farmer Leányvállalatának karámból kitört szarvasmarháját ütötte el. Az állatok pusztulásával közel 100 ezer forint anyagi kár keletkezett és a mozdony is megrongálódott. Az eset során személyi sérülés nem történt.

Negyedik alkalommal látogatta meg a betörő a Kötönyi Csárdát. Január 22-re virradó éjjel a raktár ajtajáról vágta le a lakatot, majd kettő karton cigarettával távozott, de messzire nem jutott. B. Tibor kiskunhalasi lakosnak és társainak ezúttal számot kell adniuk cselekményeiről.

HÍRTÜKÖR

Fogadónap. Tóth Istvánné országgyűlési képviselő értesíti Kiskunhalas város lakosságát, hogy 1990. február 7-én (szerdán) 8-12 óráig fogadónapot tart a Városi Tanács I. emelet 104. sz. szobájában. Minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Gratulálunk! Január 20-án ünnepelték 60 éves jubileumi házassági évfordulójukat Francia Imre és felesége Tallér Erzsébet, Kiskunhalas, Zrínyi utca 63. sz. alatti lakosok. 1930. januárjában kötötték házasságot. Erőt, egészséget és boldogságot kívánunk!

Második hang. A Magyar Távközlési Vállalat felhívja a telefonálók figyelmét arra, hogy – a műszaki fejlesztések előrehaladtával – 1990. január 12-én 16 órától – egyes régebbi típusú (automata) központba tartozó területek kivételével – a főváros után a legtöbb vidéki távhívásba bekapcsolt helyszínen is új, „második” tárcsahangot vezet be. A belföldi 06-os és a nemzetközi 00-s hívások esetén az eddig magas, sípoló második tárcsahang helyett mélyebb, kevert, „disszonáns” jelzés lesz hallható. A tárcsázás módja egyébként változatlan marad.

Hegyes Csaba Iránban. Városunk jeles tornásza, Hegyes Csaba a napokban utazott el Iránba, ahol a magyar férfi tornász válogatott tagjaként öregbíti a magyar és a halasi sport hírnevét.

Igazgató választás a Ganz-ban. Lezárult a pályázat benyújtására meghirdetett határidő a Ganz Kiskunhalasi Gépgyárban. Múlt pénteken a vállalati tanács értékelte a beérkezett pályázatokat, s ennek nyomán igazgatót választott. Ot esztendőre Gidai János, a vállalat korábban megbízott igazgatója lett az új vezetője a gyárnak.

Kapós lett Teleki Sándor. Városunk csontkovácsa, Teleki Sándor egyre nagyobb népszerűségnek örvend. Korábban a rádió munkatársai kíváncsiskodtak természetes gyógymódja titkai felől, nemrégben mi is írtunk munkásságáról. A napokban pedig a szegedi televízió stábjába látogatta meg, ahol egy természetes gyógymóddokról készülő adásban szólaltatták meg. Gyógyító kezeit a felvevő munka közben is megörökítette.

Elnézést kér a Kommunális Üzem. Krammer László kiskunhalasi lakos január 19-én du. a róm. kat. temetőben történő temetésén az időcsúszásért a gyászoló családtól ezúton is elnézést kérünk. Csósz János igazgató.

SAROKBA SZORÍTVA

Kegyeltsértő tévedés

A közelmúltban egy temetés a katolikus temetőben csaknem kétórás késéssel kezdődött. A jelenlévők értetlenül topogtak a hidegben, a késés oka előttük ismeretlen maradt. Illetve annyit azért megtudhattak, hogy lerobbant a halotyszállító gépjárműve.

Az igazi ok azonban egészen más volt. Nevezetesen az, hogy a temetésre váró halottat egy másik halotyszállító gépjárművel cserélték. Amikor délelőtt a halottas autó a kórházban jelentkezett egy Szegedre szállítandó, hamvasztásra váró holttestért, tévedésből egy másik halottat adták ki. Igen, azt a halottat, akit aznap ebéd után helyeznek örök nyugalomra Halason a temetőben.

Annyit sikerült kiderítenem, hogy a kommunális üzem temetkezési részlegének dolgozói a kórházban név szerint kérték a halottat, majd amikor azt kiadták, nyomban útnak indultak vele Szegedre. Az azonosító cédulát nem egyeztetették, az nem látszott a holttesten. Addig minden rendben is volt, amíg egy órával a temetés előtt meg nem jelentek a

halotyszállítók az eltemetésre váró holttestért.

Amikor nem találták, vált nyilvánvalóvá, hogy tévedésből már délelőtt Szegedre szállították. Azonnal irány Szeged, s mire kicserezték a két halottat, bizony eltelt néhány óra. Az is tény, hogy valóban elromlott a kommunális szállítójárműve, azonban másik autó késedelem nélkül megtehetné volna a kórház és a temető közötti jó két kilométeres utat. Ehhez pedig nem kellett volna több, mint másfél óra.

A kommunális üzem vezetése elnézést kért a rendkívül sajnálatos eseményért, az özvegynek nyomban kártérítést is fizetett.

Az elhunyt özvegye keresett fel, s ő kérte, hogy a történetet tegyék közzé. No és a jelen voltak is választ kapnak, így utólag, a történetekre. Mert rendkívül szégyellte azt a kétórás tétlen várakozást, s hallgatni a suttyogó megjegyzéseket. Köztük olyan is elhangzott, hogy biztosan azért késik a temetés, mert nem tudta illően megfizetni.

Horváth Róbert

MATT

MATT (Magyar Amerikai Texasi Vállalat) KFT megnyitotta Kiskunhalas, Bem u. 5-7 alatti Mini Markett üzletét. Óriási választék, import árukból, mérsékelt áron. Alsó és felső ruházat, kozmetikumok, műszaki áruk, édességek.

Köszönetnyilvánítás

Férjem, édesapám, nagyapám és apósnak Zuschlag János elhunytá alkalmából köszönetet mondunk kedves rokonainknak, ismerősöknek, a tanári karnak, minden munkatársnak és akik a temetésen megjelentek és részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család,



A Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat, a Kiskunhalasi Állami Gazdaság, a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat, a Kiskunhalasi Vörös Október Tsz, a Kiskunhalasi Vörös Szikra Tsz, a KUNÉP Kiskunhalasi Építőipari Vállalat, a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára, a Kiskunhalas és Vidéke ÁFESZ, az Elektrosztet Kiszövetkezet és a Kiskunhalasi Városi Tanács lapja
 A szerkesztőség vezetője: Földi Lajos
 Felelős szerkesztő: Hamori Zoltán
 Szerkesztőség: 8400 Kiskunhalas, Köztársaság u. 17. – Telefon: 22-144
 Kiadja: a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat
 Felelős kiadó: Forgács Péter igazgató
 Készült a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára nyomda üzemében
 Felelős vezető: Dr. Novok-Rostás László igazgató
 Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknél
 ISSN 0239-0671